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1. Pfiklad (2b)

Je ddno sedm po sobé jdoucich pfirozenych Cisel, jejichZ soucet tfi nejmensich
Cisel je 33. Kolik ¢ini soucet tfi nejvétsich Cisel?

2. Priklad (4b)
Vypocitej soucet Cisel A, B, C, jestlize A, B, C pfedstavuji rizné Cislice a plati:
AAB * B = CB5B

3. Priklad (4b)

Mate k dispozici $est ¢isel - 2, 3, 5, 14, 15, 25. Ukolem je vytvofit z nich co
nejvétsi celé Cislo pouzitim matematickych operaci +, -, *, +.

Kazdou operaci musite pouZzit pravé jednou. Kazdé Cislo pouZijte prave jednou.
Pro upfednostnéni nékterych operaci Ize doplnit i zavorky.

4. Priklad (4b)

Pani Novakova chce kazdému ze svych tfi déti koupit kiecka. Aby se kiecci ve
vybéhu nemnofili, Zada pani Novakova tfi kiecky stejného pohlavi. Ve zverimexu
maji zrovna 20 kreckd - 10 samicek, 10 samecku. Kolik kiec¢kl musi pan prodavac
minimalné vytahnout, aby splnil poZadavek pani Novakové?

5. Priklad (7b)

Na obrazku je rovnostranny trojuhelnik rozdélen na

4 shodné ¢asti. Odstranime-li vrchni trojuhelnik, zUstane
nam lichobéznik, ktery ma stejné dlouhd ramena a mensi
zakladnu. Zkuste tento lichobéznik rozdélit na 4 shodné
casti.




